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 Esiluokanopettaja Anne Hampori on 11.2.2021 tehnyt oikaisuvaatimuksen
vs. sivistysjohtaja Janne Mäkisen 29.1.2021 § 1 tekemään
viranhaltijapäätökseen. 

Kunnanvaltuusto päätti kokouksessaan 16.11.2020 § 80 esiopetuksen
järjestämisvastuun siirtämisestä varhaiskasvatuksen tulosalueelle.Tämän
perusteella esiopetuksen hallinnollisen järjestämisvastuun siirto
varhaiskasvatuksen tulosalueelle tarkoittaa kahden OVTES
esiluokanopettajan viran lakkauttamista ja esiluokanopettajien
palvelussuhteiden irtisanomista viranhaltijalain 37 §:n perusteella.

Vs. sivistysjohtaja irtisanoi päätöksessään OVTES esiopettajan viran
31.7.2021 ja siirsi Hamporin KVTES:n alaiseen varhaiskasvatuksen
opettajan tehtävään 1.8.2021. Päätös perustui kunnanvaltuuston tekemään
esiopetuksen järjestämisvastuun siirtämispäätökseen, viranhaltijalakiin
sekä yt-neuvotteluissa käsiteltyihin asioihin.

Hampori esittää oikaisuvaatimuksessaan seuraavaa:

1. Kvtes-siirto sovittiin tapahtuvaksi 1.4.2021, eikä 1.8.2021 alkaen, jotta
seuraavan vuoden lomat ehtivät kertyä täysimääräisinä. Siirto tapahtuu
sovitusti "vanhoina työntekijöinä".

2. Koululla toimimme tällä hetkellä esiluokanopettajina. YT-neuvotteluissa
Janne Mäkinen totesi, ja pöytäkirjaankin kirjattiin, että vaka-siirron jälkeen
nimikkeemme tulee olemaan VARHAISKASVATUKSEN ESIOPETTAJA, ei
varhaiskasvatuksen opettaja.

Näistä asioista Hampori on lähettänyt kyselyn 1.2.2021 hallintosihteerille ja
vt. sivistysjohtajalle, mutta asiat eivät ole hänen kertomansa mukaan
selvinneet,  eikä tilanteesta ole tiedotettu lukuunottamatta
pääluottamusmiehen välittämää sähköpostiviestiä torstaina 11.2.2021.

Edellä mainituista syistä Hampori ilmoittaa, ettei voi hyväksyä päätöstä.

Tämän jälkeen vt. sivistysjohtaja ja Anne Hampori ovat käyneet
keskustelua. Sähköpostitse 3.3.2021 Hamporilta saadun vastauksen
perusteella Hampori hyväksyy päätöksen 3.3.2021 § 9 korjatun päätöksen
mukaisesti.

(Valmistelija / lisätietoja: vt. sivistysjohtaja Janne Mäkinen, sähköposti
janne.makinen@mantsala.fi)

Vt. sivistysjohtajan päätösesitys:



Koska asiassa on tehty 3.3.2021 § 9 uusi päätös, joka poistaa päätöksen
29.1.2021 §, kasvatus- ja sivistyslautakunta toteaa oikaisuvaatimuksen
rauenneeksi.

Päätös: Kasvatus- ja sivistyslautakunta päätti hyväksyä esityksen.


